

**Пропозиції стейкхолдерів до освітньо-професійної програми  
Початкова освіта першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (квітень 2021 р.)**

<b>№ з/п</b>	<b>Стейкхолдери</b>	<b>Пропозиції</b>	<b>Форма обговорення</b>	<b>Обґрунтування</b>
1	Галатович Світлана, директор Бернівського навчально- виховного комплексу "загальноосвітній навчальний заклад- дошкільний навчальний заклад" с.Бернове Кельменецького району Чернівецької області, вчитель початкових класів (роботодавець, випускниця спеціальності)	Освітньо-професійна програма "Початкова освіта" відповідає затвердженому професійному стандарту за професією "Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти" та стандарту вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Є пропозиція збільшити можливості внутрішньої академічної мобільності здобувачів вищої освіти згідно з угодами кафедри (університету) з українськими університетами-партнерами.	Очна зустріч (засідання методичного семінару вчителів початкових класів)	Дякуємо за пропозицію. Питання буде розглянуто на розширеному засіданні кафедри із залученням стейкхолдерів
2	Меркотан Леся, вчитель англійської мови початкової	Освітньо-професійна програма "Початкова освіта" відповідає затвердженому професійному стандарту за професією "Вчитель початкових	Очна зустріч на базі ЗЗСО	Дякуємо!

	школи Кам'янець-Подільської спеціалізованої загальноосвітньої школи №5 м. Кам'янця-Подільського (випускниця спеціальності)	класів закладу загальної середньої освіти” та стандарту вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Подякувала за якісну підготовку здобувачів вищої освіти під час проходження виробничої практики на базі ЗЗСО		
3	Охота Інна, директор Кам'янець-Подільського НВК № 13 у складі спеціалізованої загальноосвітньої школи I-III ступенів з поглибленим вивченням польської мови та гімназії Хмельницької області, вчитель початкових класів (випускниця спеціальності)	Освітньо-професійна програма “Початкова освіта” відповідає затвердженому професійному стандарту за професією “Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти” та стандарту вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Є пропозиція запросити читати практичні заняття з фахових методик освітніх галузей вчителя початкових класів ЗЗСО на основі зовнішнього сумісництва	Очна зустріч на базі ЗЗСО	Дякуємо за пропозицію. Питання буде розглянуто на розширеному засіданні кафедри із залученням стейкхолдерів
4	Пилипчук Неля Григорівна, вчитель початкових класів Київської	Освітньо-професійна програма “Початкова освіта” відповідає затвердженому професійному стандарту за професією “Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти” та	Онлайнова зустріч із випускниками	Дякуємо за пропозицію. Питання буде розглянуто на

	Загальноосвітньої школи №222	стандарту вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. З метою реалізації академічної мобільності учасників освітнього процесу варто запрошувати науковців з інших ЗВО України та за її межами читати лекції із фахових методик.	спеціальності	розширеному засідання кафедри із залученням стейкхолдерів
5	Мунтян Аня, вихователь групи подовженого дня НВК № 14 м. Кам'янця-Подільського	Освітньо-професійна програма “Початкова освіта” відповідає затвердженому професійному стандарту за професією “Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти” та стандарту вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Є пропозиція під час підготовки і проведення уроків освітніх галузей більшу увагу звертати на реалізацію виховного потенціалу уроків.	Онлайнова зустріч із випускниками спеціальності	Дякуємо за пропозицію. Питання буде розглянуто на розширеному засідання кафедри із залученням стейкхолдерів
6	Тополя Ірина Петрівна, вчитель початкових класів Кам'янець-Подільської загальноосвітньої школи №8	Освітньо-професійна програма “Початкова освіта” відповідає затвердженому професійному стандарту за професією “Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти” та стандарту вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. З метою формування емоційно-ціннісного ставлення до діяльності щодо навчання молодших школярів предметам початкового курсу освітніх галузей є пропозиція включити у програми навчальних практик підготовку та проведення пробних уроків.	Онлайнова зустріч із випускниками спеціальності	Дякуємо за пропозицію. Питання буде розглянуто на розширеному засідання кафедри із залученням стейкхолдерів

7	<p>Чухась Вероніка Ігорівна, вчитель початкових класів Кам'янець-Подільської приватної спеціалізованої загальноосвітньої школи I-III ступенів «НОВА ШКОЛА»</p>	<p>Освітньо-професійна програма “Початкова освіта” відповідає затвердженому професійному стандарту за професією “Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти” та стандарту вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.</p> <p>З метою підвищення рівня інтелектуального розвитку молодшого школяра на уроках математики є пропозиція підсилити підготовку здобувачів до методики роботи над нестандартними арифметичними завданнями.</p>	<p>Онлайнова зустріч із випускниками спеціальності</p>	<p>Дякуємо за пропозицію. Питання буде розглянуто на розширеному засіданні кафедри із залученням стейкхолдерів</p>
8	<p>Сосніцька Наталія Валеріївна, вчитель початкових класів НВК №14 м. Кам'янця-Подільського</p>	<p>З урахуванням вікових особливостей учнів початкових класів є пропозиція розмежувати проходження студентами навчальних практик за 2 циклами початкової освіти: 1 цикл - 1-2 класи; 2 цикл – 3-4 класи.</p> <p>Освітньо-професійна програма “Початкова освіта” відповідає затвердженому професійному стандарту за професією “Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти” та стандарту вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.</p>	<p>Очна зустріч на базі ЗЗСО</p>	<p>Дякуємо за пропозицію. Питання буде розглянуто на розширеному засіданні кафедри із залученням стейкхолдерів</p>

9	Пухальська Любов, вчитель початкових класів Кам'янець-Подільської спеціалізованої загальноосвітньої школи №5 м. Кам'янця-Подільського (випускниця спеціальності)	З метою практико-орієнтованого навчання є пропозиція проводити частину практичних занять з фахових методик безпосередньо у ЗЗСО (на виробництві). Освітньо-професійна програма “Початкова освіта” відповідає затвердженому професійному стандарту за професією “Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти” та стандарту вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.	Очна зустріч на базі ЗЗСО	Питання буде розглянуто на розширеному засіданні кафедри із залученням стейкхолдерів
10	Жиго Оксана Олексіївна, методистка Довжоцького закладу дошкільної освіти	Зауважень до освітньо-професійної програми “Початкова освіта” немає. Подякувала науково-педагогічним працівникам за активну співпрацю кафедри теорії та методик початкової освіти із Довжоцьким ЗДО у межах наступності дошкільної та початкової освіти. Сподівається на тісну співпрацю і надалі.	Очна зустріч на базі ЗДО у межах методичного семінару щодо наступності дошкільної та початкової освіти.	Дякуємо!
11	Гнідко Карина Пилипівна, вчитель початкових класів, вчитель англійської мови початкових класів Грозинецького НВК І-ІІІ ступенів	Освітньо-професійна програма “Початкова освіта” відповідає затвердженому професійному стандарту за професією “Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти” та стандарту вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. З метою модернізації підготовки майбутніх учителів англійської мови початкових класів та вимогою суспільства є пропозиція ввести до навчальної дисципліни “Шкільний курс англійської мови в початковій школі” теми про	Онлайнова зустріч із випускниками спеціальності	Дякуємо за пропозицію. Питання буде розглянуто на розширеному засіданні кафедри із залученням стейкхолдерів

		дистанційне навчання англійської мови в початкових класах.		
12	Сімонова Марія Анатоліївна, вчитель іноземної (англійської) мови в початкових класах Клининської загальноосвітньої школи I-III ступенів	Освітньо-професійна програма “Початкова освіта” відповідає затвердженому професійному стандарту за професією “Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти” та стандарту вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. З метою підготовки майбутніх учителів англійської мови початкових класів є пропозиція звернути увагу на особливості навчання англійської мови молодших школярів з особливими освітніми потребами.	Онлайнова зустріч із випускниками спеціальності	Дякуємо за пропозицію. Питання буде розглянуто на розширеному засіданні кафедри із залученням стейкхолдерів
13	Мачужак Степанія Вікторівна, вчитель початкових класів, учитель англійської мови Іспаського ЗЗСО (заклад дошкільної освіти – початкова школа – гімназія)	З метою підготовки здобувачів вищої освіти до формування медіаграмотності молодших школярів є пропозиція застосовувати медіатексти на уроках мовно-літературної й іншомовної галузей. Освітньо-професійна програма “Початкова освіта” відповідає затвердженому професійному стандарту за професією “Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти” та стандарту вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.	Онлайнова зустріч із випускниками спеціальності	Дякуємо за пропозицію. Питання буде розглянуто на розширеному засіданні кафедри із залученням стейкхолдерів
14	Ліневська Світлана Вікторівна, вчитель початкових класів у	Освітньо-професійна програма “Початкова освіта” відповідає затвердженому професійному стандарту за професією “Вчитель початкових	Онлайнова зустріч із випускниками	Дякуємо за пропозицію. Питання буде

	Боярському академічному ліцеї «Престиж»	класів закладу загальної середньої освіти” та стандарту вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Здоров'язбережувальним методам і прийомам потрібно приділяти значну увагу у Новій українській школі.	спеціальності	розглянуто на розширеному засіданні кафедри із залученням стейкхолдерів
15	Лис Неля, здобувачка 1 курсу	З метою забезпечення внутрішньої свободи і емоційного стану, впевненості у собі під час проведення фрагментів уроків із фахових методик освітніх галузей є пропозиція розглянути тему щодо формування артистичних умінь майбутніх учителів початкових класів у межах вивчення фахових методик.	Очна зустріч у межах засідання кафедри	Дякуємо за пропозицію. Питання буде розглянуто на розширеному засіданні кафедри із залученням стейкхолдерів
16	Бугер Анастасія, здобувачка 2 курсу	Ввести до навчальної дисципліни “Методика проведення роботи з народознавства в початковій школі” теми щодо формування ціннісного ставлення молодших школярів до традиційної української національної культури з метою реалізації громадянської, історичної та соціальної освітніх галузей початкової освіти.	Очна зустріч у межах засідання кафедри	Дякуємо за пропозицію. Питання буде розглянуто на розширеному засіданні кафедри із залученням стейкхолдерів
17	Вайда Валентина, здобувачка 2 курсу	У зв'язку зі світовою пандемією та обмеженням живого іншомовного спілкування на заняттях в аудиторіях є пропозиція наповнити MOODLE інформаційними ресурсами (відеозаписи носіїв іноземної мови, рекомендовані платформи) для самостійного вивчення англійської мови.	Очна зустріч у межах засідання кафедри	Дякуємо за пропозицію. Питання буде розглянуто на розширеному засіданні кафедри із

				залученням стейкхолдерів
18.	Пилипів Наталя, здобувачка 4 курсу	Активніше досліджувати інструментарій формування комунікативної компетентності молодших школярів на уроках іншомовної галузі в межах занять наукової проблемної групи (керівник — Олинець Т.В.).	Очна зустріч у межах засідання кафедри	Дякуємо за пропозицію. Питання буде розглянуто на розширеному засідання кафедри із залученням стейкхолдерів